

## KODEKS RAVNANJA ZA POSLOVNE PARTNERJE DRUŽBE AVANT CAR d.o.o.

Družba AVANT CAR d.o.o., Dunajska cesta 140, 1000 Ljubljana, z vsemi svojimi povezanimi družbami (v nadaljevanju: AVANT CAR) v okviru poslovanja spoštuje zakonodajo in človekove pravice, ravna pošteno ter posveča posebno skrb varstvu okolja.

V tem Kodeksu ravnanja za poslovne partnerje (v nadaljevanju: *Kodeks*) AVANT CAR opredeljuje temeljna načela in standarde etičnega in poslovnega ravnanja, za katere se zavzema in za katere pričakuje, da jih bodo pri svojem poslovanju upoštevali tudi njegovi dobavitelji, izvajalci storitev in drugi poslovni partnerji (v nadaljevanju vsak od njih posebej: *poslovni partner*).

### 1. Poslujemo skladno z zakonodajo

Poslovni partner bo pri poslovanju upošteval vsakokrat veljavno nacionalno zakonodajo in mednarodne predpise.

### 2. Spoštujemo človekove in delavske pravice

Skrb za ljudi in zagotavljanje zdravega in varnega delovnega okolja za zaposlene v AVANT CAR in poslovne partnerje je za nas pomembna vrednota, zaradi česar pričakujemo, da bo poslovni partner navedenemu namenil pozornost in vselej zagotavljal spoštovanje človekovih in delavskih pravic.

**Dobrobit delavcev:** Poslovni partner bo spoštoval pravice zaposlenih ter jih obravnaval na spoštljiv in dostojanstven način.

**Boj proti nadlegovanju in diskriminaciji:** Poslovni partner bo soustvarjal delovno okolje brez psihičnega in fizičnega nasilja. Zavezuje se spodbujati enake možnosti in obravnavo zaposlenih ter soustvarjati delovno okolje, ki temelji na vključevanju in raznolikosti. Poslovni partner ne sme dopuščati nobenega nesprejemljivega ravnanja v poslovnem okolju, kar vključuje tako vse oblike nadlegovanja kot tudi diskriminacije zaradi narodnosti, rase, etične pripadnosti, verskega prepričanja, spola, spolne usmerjenosti, starosti, invalidnosti, socialnega ozadja, politične pripadnosti ali katerekoli druge osebne okoliščine.

**Prepoved prisilnega dela:** Poslovni partner ne bo podpiral ali uporabljal katerekoli oblike prisilnega oziroma neprostovoljnega dela, vključno s vajeniškim, odvisnim ali suženjskim delom.

**Prepoved otroškega dela:** Poslovni partner ne bo podpiral ali uporabljal otroškega dela.

**Svoboda združevanja:** Poslovni partner bo spoštoval zakonite pravice zaposlenih do združevanja in ne bo diskriminiral ali izvajal povračilnih ukrepov zoper nobenega delavca, ki takšne pravice uveljavlja.

**Delovni čas:** Poslovni partner bo upošteval zakonske predpise na področju delovnega časa, odmorov in počitkov.

**Zdravje in varnost zaposlenih:** Poslovni partner bo zagotavljal zdrave in varne delovne razmere za svoje zaposlene ter je v ta namen dolžan vzpostaviti ustrezne organizacijske

procesu, s katerimi zagotovi izpolnjevanje zakonskih zahtev na tem področju. Poslovni partner bo prepoznaval in ocenjeval varnostna tveganja ter sprejemal ustrezne ukrepe za njihovo preprečevanje. Zaposlene bo obveščal o takšnih morebitnih tveganjih ter jim zagotavljal ustrezna izobraževanja glede pravnega in varnega ravnanja ter upoštevanja ustreznih varnostnih ukrepov pri delu.

**Alkohol in droge:** Poslovni partner bo zagotovil izvajanje nadzora povezanega s prepovedjo uživanja alkohola, drog in drugih prepovedanih substanc v vseh primerih in povsod, kjer njegovi zaposleni opravljajo svoje delo, naj bo to v prostorih poslovnega partnerja, v prostorih AVANT CAR ali drugje.

### 3. Poštene poslovne prakse

**Dovoljenja za poslovanje:** Poslovni partner bo imel vsa dovoljenja, registracije in certifikate, ki se zahtevajo in ki so primerna za poslovanje na lokacijah, na katerih posluje.

**Konkurenčno pravo:** Poslovni partner bo posloval skladno z nacionalnimi in mednarodnimi konkurenčnopravnimi predpisi, ter ravnal skladno s prepovedjo zlorabe prevladujočega položaja in prepovedjo vstopanja v omejevalne sporazume.

**Navzkrižje interesov:** Poslovni partner bo posloval na odprt in transparenten način z najvišjo stopnjo poštenosti. O kakršnemkoli morebitnem navzkrižju interesov je dolžan obvestiti AVANT CAR pred začetkom poslovnega sodelovanja in/ali med poslovnim sodelovanjem.

**Preprečevanje podkupovanja in korupcije:** Poslovni partner bo ravnal v skladu z visokimi standardi integritete. Spoštoval bo veljavno protikorupcijsko zakonodajo ter ne bo dopuščal nobene oblike podkupovanja ali koprupcije ter ne bodo nikoli dajal ali sprejemal podkupnine ali povratnih uslug, ali izvrševal olajševalnih plačil.

**Pranje denarja in financiranje terorizma:** Poslovni partner je zavezan spoštovati zakonodajo na tem področju in sprejeti ustrezne ukrepe za preprečevanje pranja denarja in financiranja terorizma.

**Varstvo poslovnih skrivnosti, osebnih podatkov in pravic intelektualne lastnine:** Poslovni partner bo kot zaupne varoval vse poslovne skrivnosti in vse druge informacije in vsebine, ki so označene kot zaupne in niso, skladno z zakonodajo, izvzete iz dolžnosti varovanja zaupnosti ter bo zagotovil vse potrebne mehanizme za preprečitev nepooblaščenega razkrivanja teh podatkov. Ravno tako bo poslovni partner spoštoval zakonodajo na področju varstva osebnih podatkov in ne bo kršil pravic intelektualne lastnine drugih oseb.

**Skladnost poslovanja z davčnimi predpisi:** Poslovni partner bo posloval skladno z veljavnimi davčno-pravnimi predpisi.

**Trgovinski in carinski nadzor:** Poslovni partner mora upoštevati predpise o nadzoru izvoza in carinjenju.

**Odgovorno pridobivanje surovin:** Poslovni partner ne bo uporabljal surovin, ki izvirajo iz območij, na katerih s poslovanjem kakorkoli prispeva k zlorabam človekovih pravic, korupciji, financiranju oboroženih skupin ali podobnim negativnim učinkom.

**Uporaba sredstev AVANT CAR:** Poslovni partner mora s sredstvi AVANT CAR (sistemi, omrežji, objekti, premičninami), vedno, ko jih uporablja, ravnati pazljivo in ustrezno.

#### **4. Trajnostna naravnost in skrb za okolje**

**Vpliv na okolje:** Poslovni partner si bo prizadeval k trajnostno naravnemu poslovanju. Spoštoval bo vse pomembne okoljske zakone in skrbel za učinkovito (ponovno) rabo surovin, energije in drugih naravnih virov ter zmanjšanje količine odpadkov, emisije in hrupa.

**Družba in skupnost:** Poslovni partner si bo prizadeval ravnati odgovorno do družbe in okolja ter z dobavo proizvodov in storitev (so)ustvarjati pozitivne učinke.

#### **5. Končne določbe**

Poslovni partner se zavezuje sodelovati z AVANT CAR z namenom izboljševanja poslovnega okolja v katerem deluje in ravnanja skladno z načeli, navedenimi v tem Kodeksu, ter zagotoviti, da bodo zaveze iz tega Kodeksa spoštovali tudi vsi njegovi poslovni partnerji, dobavitelji ali podizvajalci (zagotovitev odgovornosti za celotno dobavno verigo).

AVANT CAR si pridržuje pravico do preverjanja skladnosti ravnanja poslovnega partnerja z določili Kodeksa.

AVANT CAR je v primeru kršitve določil tega Kodeksa s strani poslovnega partnerja, ne glede na siceršnje pogodbene dogovore med njim in poslovnim partnerjem, upravičen do odstopa od nadaljnega poslovnega sodelovanja s poslovnim partnerjem, in sicer brez odpovednega roka.

Kodeks je objavljen na internetni strani AVANT CAR: <https://www.avantcar.si>.

Kodeks velja in se uporablja od dne 01. 08. 2024